

Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	Estatuto Orgánico de la Universidad de la Salud
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2023-12-29
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2024-01-01
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Universidad de la Salud de la Ciudad de México
TIPO DE REGULACIÓN:	Estatutos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	ESTABLECER LA ORGANIZACIÓN, FUNCIONAMIENTO Y OPERACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE LA SALUD
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Educación y Deporte
SUJETO REGULADO:	Ambos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://unisa.cdmx.gob.mx/storage/app/media/ESTATUTO_ORGANICO_UNISA_29DIC23.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-1220-2024